

Республика Молдова

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА

УКАЗ № 1363 от 12-03-2024

о регистрации герба и флага села Валя Пержей района Тараклия

Опубликован : 14-03-2024 в Monitorul Oficial № 98-100 статья № 152

На основании пункта j) статьи 88 Конституции Республики Молдова и части (3) статьи 5 Закона о публичных символах

Президент Республики Молдова постановляет:

- Ст. 1. Зарегистрировать в Общем гербовнике Республики Молдова герб и флаг села Валя Пержей района Тараклия, утвержденные Решением сельского совета Валя Пержей № 2/16 от 28 ноября 2023 года (приложения 1 и 2).
- Ст. 2. Настоящий указ вступает в силу с даты опубликования в Официальном мониторе Республики Молдова.

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА

Майя САНДУ

№ 1363-ІХ. Кишинэу, 12 марта 2024 г.

Приложение 1 к Указу Президента Республики Молдова № 1363-IX от 12 марта 2024 года

Герб села Валя Пержей района Тараклия

Геральдическое описание

В червленом поле золотое дерево сливы домашней (*Prunus domestica*) с лазуревыми фруктами, произрастающее из оконечности щита и поддерживаемое золотыми противостоящими туром справа и львом слева.

Серебряная вогнутая оконечность.

Щит увенчан золотой сельской короной.

Рисунок



Приложение 2 к Указу Президента Республики Молдова № 1363-IX от 12 марта 2024 года

Флаг села Валя Пержей района Тараклия

Описание

Флаг представляет собой квадратное полотнище с белой $(1/4\ h)$ оконечностью, в середине которого желтое дерево сливы домашней с синими фруктами, произрастающее из оконечности и поддерживаемое желтыми противостоящими туром справа и львом слева.

